UHEeHOYMHBIN JTHCT
nposepkn opramuzauun nuranus 8 MBOY «Asexcanaposckas COLI»

Jlata npoBeaeHHs NPOBEPKH: 30.04 A0LS
iunaTHBHas TPYTITa, IPOBOAMBILIAA MPOBEPKY: Oty et wnoden  ChCtmAae  Boessbbliec—

Ne

Bonpoc

| Ma/mer

1

MIMeeTcs In B Oprasu3any MeHio?

A) 13, VIS BCEX BO3PACTHBIX IPYNN H PEXHMOB DYHKLIMOHHPOBAHHA OpraHH3aunu

Vv

5) na, Ho 6e3 yueTa BO3PacTHLIX Ipynn

B) ner

BEIBEIICHO JIH LHKIHYHOE MEHIO /U1 O3HAKOMICHHSA poauTeneii u aerei?

A) na

b) Her

BLIBELIEHO /IH ©KEJHEBHOE MEHIO B YI00HOM U1 O3HAKOMJICHHS poauTeneit u nerei mecre?

A) na

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 0BTOPH! 61017

A) A3, N0 BCEM JIHAM

5) HeT, HMEIOTCSH MOBTOPbI B CMEKHBIC JIHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeiuerHbie 61101a 1 NPOAYKTEI

A ) j1a, 110 BCEM JIHAM

v

B) HeT, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXHBIE JHH

oprasusaun?

COOTBETCTBYET JIH PEr/IAMEHTHPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHIO KOJIHHECTBO MPHEMOB MHLUHM PEXHMY (PYHKUHOHHPOBAHHS

A) na

v

b) HeT

EcTs 11 B OPranu3aliiy NpHKas O co3jaHim u nopsake paborsl Gpakepaxnoii komuccuu?

A) 1a

=

b) Her

OT Beex JiM NapTHil NPUroTOBJIEHHbIX 60 cHUMaeTcs Opakepax?

A) na

v

b) Hetr

1epPHOJL HE MeHee Mecsita)?

Buissasauch 11 GakTel He AONYCKa K peatnsaunu 61oa H NPOAYKTOB No pesynbratam paboTsl Gpakepaxnoii komuccun (3a

A) HeT

v

b) na

10

pineprun)?

Co3/1abl 1M YCIOBHA JUTA OPraHM3allMi NHTaH!A AeTel ¢ yueTtoM ocobeHHocTell 310poBba (caxapHbiii auaber, nuiuessie

A) 1a

Vv

b) ner

[ TpoBoauTCs 11 YOOpKa NOMEIIEeH I 10C/1e Ka#A0ro npueMa rnuumm?

A) na

b) Her

12

aveCTBEHHO JIH NpoBejieHa yOopka noMeleH i Ui npHeMa nuiH Ha MOMeHT paboTsl Komucchu?

A) 2a

b) Het

13

OGHAPYKHBATHCH JTH B NOMELUEHHAX U1 IPHEMa IHIIH HACEKOMBIC, MPhI3YHbI M CIe/bl HX XKH3HeACATeNbHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3zianbl JIH YCA0BHS JUIA COOMIOACHHS IETHMH TIPABHA JIMYHOH rHrHeHbl?

A) na

b) Her

15

BHIABAAIKCH T 3aMEYaHNA K COOMIOACHHIO eThbMH NPaBH JIHYHON rHrueHs?

A) HeT

\

b) na

16

menHio?

BBIABAAIMCH JTH NIPH CPABHEHHH PEATHIYEMOI0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (DaKThI HCKIIOYEHHS OTACAbHBIX 0110/ 13

A) Her ~

%

b) na

17

senn 11 GakTsl BbIAAYH ASTAM OCThIBILEH nHum?

A) Her

b) na




